
ATIKA PREJ METALI

mveshja me fasaden finale
Sipas arkitektures

detali1

KULMI



View_02 ( 3D)
1:20

 3D
1:20

DUKJET 3D

instrument gjeodezik.
-Piketimi i ankereve dhe elementeve konstruksive duhet të bëhet me
-Mbulesa eshte kompozite Metal Sheet Symdeck 73, t=1mm
kontrollat 100% te lidhjeve ballore.
   -UT10% per saldimet ballore, nese një nga testet dështon duhet të bëhet
   -PT 40%
   -Kontrlla gjeometrike 100%
   -VT100%
- Kontrollat e sadlimit sipas EN1090-2
- Mbrojtja nga korrozioni Zinktim i nxehtë sipas ISO1461, me trashësi 80µm
- Klasa e ankerëve 8.8, sipas DIN976
- Klasa e bulonave 8.8, EN15048 SB (zink) 
- Klasa e materialit S355JR, EN10025
- Montimi i strukturës metalike sipas EN1090-2
- Prodhimi i strukturës metalike sipas EN1090-2

Shënime të përgjithshme:

HEA140

HEA140

HEA140 HEA140

HEA140

H
EA

16
0

HEA160

HEA160

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EB

16
0

H
EA

16
0

H
EB

16
0

H
EA140

HEA140

H
EB

16
0

HEA140

HE
A1

40

HEA140

HEA160

H
EA

16
0

HEA160

HEA140

HEA140

HEA140

HEA140

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EA

16
0

C
H

S1
01

.6
*4

C
H

S1
01

.6
*4

HEA160

HEA160

HEA160

HEA160

HE
A1

60

H
EA160

HEA160

HEA180

HEA180

H
EA140

HEA140

HEA160

HEA16
0

HEA140

HEA140

HEA140

HEA140

HEA140

HE
A1

40

HE
A1

40

H
EA

16
0

C
H

S1
01

.6
*4

H
EA140

HE
A1

40

HEA140

HEA140

H
EA

14
0

HEA140

HEA140

HEA160
H

EA
14

0

HEA160

H
EA160

C
H

S1
01

.6
*4

H
EA

16
0

H
EA

14
0C
H

S1
01

.6
*4

HEA140

H
EB

16
0

HEA16
0

HEA140

H
EA

16
0

HEA140

HEA140

H
EA

16
0

HEA140

HEA180

H
EA

16
0

H
EA

16
0

HEA160

HEA140

HEA160

HEA160HEA140C
H

S1
01

.6
*4

HEA140

HEA140

H
EA

16
0 H
EA

16
0

H
EA

16
0

HEA160

HEA140

HEA140

HEA160

H
EA

16
0

H
EA

16
0

H
EB

16
0

HEA140HEA160

HEA160

HEA180

HEA160

HEA140

HEA140

H
EA

14
0

HEA140

HEA140

H
EA

16
0

HEA140

HEA140

HEA140

DYSHEME METALIKE

R
AM

PA
 M

ET
AL

IK
ERAMPA METALIKE

DYSHEME METALIKE

DYSHEMEJA
Profilet metalike mbeshteten, ankerohen ne xokell prej betoni me bulona ØM16

Profilet metalike janë 100x100x4
Mbi Profilet metalike vendoset dysheme me fosne druri ose tjeter deri në vendosjen e dyshemesë finale

KULMI
Mbi profilet e struktures metalike qe formojnë kulmin , vendoset sanwichpanel me mbushje prej poliuretani t=5cm
Mbi sandwich panel vendosen shtresat e hidroizolimit
Shtresa finale mbi hidroizolim do te jete mbushje me dhe per formimin e kulmit te gjelbërt

AutoCAD SHX Text
DATA:

AutoCAD SHX Text
FORMATI:

AutoCAD SHX Text
NR. I PLANIT:

AutoCAD SHX Text
PËRPJESA:

AutoCAD SHX Text
ZYRA PROJEKTUESE:

AutoCAD SHX Text
INVESTITORI / KLIENTI:

AutoCAD SHX Text
OBJEKTI:

AutoCAD SHX Text
LLOJI I PROJEKTIT:

AutoCAD SHX Text
FAZA:

AutoCAD SHX Text
PROJEKTOI:

AutoCAD SHX Text
STRUKTURA

AutoCAD SHX Text
Sead Mahmuti, Vedat Mahmuti

AutoCAD SHX Text
www.saoraa.com

AutoCAD SHX Text
info%%064saoraa.com

AutoCAD SHX Text
SaOra ARCHITECTS

AutoCAD SHX Text
EMËRTIMI I FLETËS:

AutoCAD SHX Text
Promoting Private Sector Employment (PPSE) Project

AutoCAD SHX Text
20.02.2023

AutoCAD SHX Text
DIN A2

AutoCAD SHX Text
S-04

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
1.0m

AutoCAD SHX Text
2.0m

AutoCAD SHX Text
3.0m

AutoCAD SHX Text
0m

AutoCAD SHX Text
4.0m

AutoCAD SHX Text
PROJEKT KRYESOR ZBATUES

AutoCAD SHX Text
DUKJA NË 3D

AutoCAD SHX Text
SWISSCONTACT KOSOVO (SC)

AutoCAD SHX Text
PIKA INFORMUESE PËR TURIST

AutoCAD SHX Text
SHËNIM: 

AutoCAD SHX Text
Të gjitha dimensionet e dhëna në vizatim, duhet të verifikohen 

AutoCAD SHX Text
dhe konfirmohen nga punëkyresi në vend-punishte.

AutoCAD SHX Text
LEGJENDA:



BAZA E TRARËVE
1:20

section A - A
1:20

Detail A , 1:10

Section B - B , Typical
1:10

section C - C
1:10

Detail B , 1:10 section D - D
1:10

section E - E
1:10

Section F - F , Typical
1:20

Detail C , 1:10 , Typical

section G - G
1:10

section H - H
1:10

section I - I
1:10

Detail D , 1:10

Section J - J , Typical
1:10

Section K - K , Typical
1:10 section L - L

1:20

section M - M
1:10

section N - N
1:10

section O - O
1:10

section P - P
1:10

section Q - Q
1:10

section R - R
1:10

E

2

G

A

4

8

A

5

B

B

F

D

C

B

A

7

6

3

1

A AB B7 6 5 4 3 2

00

+3.3

-0.14

-0.48

-1.135

B

+3.3

B

G

+3.3

+3.3+3.3
+3.3

C F

00

D GBA
+3.3

-0.14

-0.48

-1.135

+3.3

B

E

B

B

E

E

+3.3+3.3

E

+3.3

FG

E

D

C

BA

G F EA

+3.3

D

+3.3

B

00

+3.3

-0.48

-0.14

-1.135

B

B

A

+3.3 +3.3+3.3

F

+3.3

G1

+3.3 +3.3+3.3+3.3

16
01
,7

73
5

16
21
,5

25,7°

1035

485

30
°

396,
4

19
79
,5

R=4548,6

1762 1036

5175,2

406,3

236,4

49
6,4

R=3813

24
6

60
40

37
,1

260

49
,7

100 49,9

34
6

6049,9

46
,3

38

50
80

80 18
0

50
18
0

60

16
2,4

50
50

46
,7

46
,2

40

162,4

76,3°

18

46
40

28
57

96
,5

56
,5

35127,4

53,9

40
32
1,1

22
7

60
5,9

46,160100

18
28
,3

40
28
,3

18
,5

35120,9

22
7

60
4080

396,
4

27

496,4

30°

30°

410,4

406,3

485

23
6,4

49
6,4

8
10
6

27
8

30
°

30°

4045
15

6090606040

60 409060
410

60

10
0

6040

56
40

56

3510635
176

15
0

29
2

22
7

60
40

100

20

8,5 70 8,5
31,5

80

31,5

40
40

14
0

40

40

39,111,6

404070

101,4

20

250
80

46
,2

50

17
1

50

60

33
0,6 1208050

46
,7

158,5

40 46

60 50

15

10050

58,3

118

40

50,7 35

46
,3

65
,8

instrument gjeodezik.
-Piketimi i ankereve dhe elementeve konstruksive duhet të bëhet me
-Mbulesa eshte kompozite Metal Sheet Symdeck 73, t=1mm
kontrollat 100% te lidhjeve ballore.
   -UT10% per saldimet ballore, nese një nga testet dështon duhet të bëhet
   -PT 40%
   -Kontrlla gjeometrike 100%
   -VT100%
- Kontrollat e sadlimit sipas EN1090-2
- Mbrojtja nga korrozioni Zinktim i nxehtë sipas ISO1461, me trashësi 80µm
- Klasa e ankerëve 8.8, sipas DIN976
- Klasa e bulonave 8.8, EN15048 SB (zink) 
- Klasa e materialit S355JR, EN10025
- Montimi i strukturës metalike sipas EN1090-2
- Prodhimi i strukturës metalike sipas EN1090-2

Shënime të përgjithshme:

BAZA E TRAREVE, DETALE

Q

Q

A

A

F

F

HEA160

HE
A1

60

HEA140

Det. D

HEA140

HEA140

HE
A1

40

H
EA

18
0

HEA140

HE
A1

40

HEA160

HEA140

HEA160

HEA160

HEA160

HEA140

HEA140

HEA160

H
EA

14
0

HEA140

HEA140

HEA140

H
EA140

H
EA

14
0

HEA160

HEA160

HEA14
0

HEA140

HEA140

HEA14
0

H
EA

14
0

H
EA140

HEA140

HEA160

HE
A1

60

HEA140

HEA140

HEA140

H
EA

14
0

HEA180

HEA160

L

L

O O

HEA160

HEA140

HEB160

H
EB

16
0

HEA180

Det. A

Det. B

HEA140
HEA140

H
EB

16
0

HEA160

C
H

S1
01

.6
*4

10

HEA140

6*bolt M24*65 , 8.8

BB

FLAT20*180

4*bolt M20*60 , 8.8

HEA180
2*bolt M16*45 , 8.8

PL10*149

8
8

6
6

PL16*180.1

H
EA140

PL16*180.1

FLAT12*100

H
EA

14
0

PL16*180.1
4*bolt M20*60

FLAT12*100

C

C

4*bolt M20*60

HEB160

HEB160

PL11.9*149

2*bolt M16*45

HEA140
HEA180

8

PL10*153.5

HEA140

HEA180 2*bolt M16*45 , 8.8

DD

HEA140
PL10*153.5

HEA180E

E
2*bolt M16*45 , 8.8

HEA180
PL10*153.5

6

H
EA

16
0

HEA160
HEA140

Det. C

+4,435m

PL20*170

PL16*170
6

H
EA

16
0

FLAT12*100

HEA160 HEA140

6*bolt M24*65

4*bolt M20*55 , 8.8
10

GG

HEA160

H
EA140

H
EA

14
0

H

H I

I

PL16*170

4*bolt M20*55 , 8.8
PL20*170

HEA160

HEA140

PL10*135

2*bolt M16*45
HEA140

4*bolt M20*55

2*bolt M16*45 2*bolt M16*45
PL10*135

PL10*135

PL16*170

12*bolt M16*60 , 8.8

HEA160

PL12*176

12*bolt M16*60 , 8.8

HEA160

10Lart&Poshtë
12*bolt M16*60 , 8.8

12*bolt M16*60 , 8.8

PL12*176

PL12*176

PL12*176

HEA160

HEA160

H
EA

18
0

12*bolt M16*60 , 8.8

PL12*176

J J

8*bolt M16*55 , 8.8

FLAT8*100 TS

6*bolt M16*60 , 8.82x FLAT12*70 FS

K

K
6*bolt M16*60 , 8.8

2x PL12*176
4*bolt M16*55 , 8.8

2x PL12*176
HEA160

4x FLAT12*70

CHS101.6*4

HEA160

HEA160
HEA160

HEA160

HEA140

+4,727m

MM

4*bolt M20*55 , 8.8

6*bolt M24*65 , 8.8

4*bolt M16*50 , 8.8

PL16*170

FLAT12*100
PL20*170

N N

4*bolt M16*50 , 8.8

2x FLAT10*160

10

10
6

10

2x FLAT8*70 4*bolt M20*50 , 8.8

H
EA140

8

PL10*135HEA140

PL16*170

4*bolt M16*50 , 8.8

H
EA

14
0

PL10*135

PL20*170

HEA160

4*bolt M20*55 , 8.8

10

10

CHS101.6*4

HEA160

4*bolt M16*50 , 8.8FLAT12*150

HEA160

8

2x FLAT10*160

10

2x FLAT10*80

P

P

HEA160

HEA180

FLAT12*150

2x FLAT8*70

FLAT12*250

PL16*180.1

PL10*149

6*bolt M24*65 , 8.8

FLAT12*100

6*bolt M24*65 , 8.8

4*bolt M16*50 , 8.8

HEA140

x2
2x FLAT12*250

PL16*180.1

FLAT10*100

2x FLAT8*70

FLAT10*80

6*bolt M24*65 , 8.8

FLAT12*100

HEA180 FLAT12*150

4*bolt M20*60 , 8.8

HEA140
4*bolt M16*50 , 8.8

HEB160

HEA140

HEA160
+4,435m

PL10*135
2*bolt M16*45 , 8.8

HEA160

2*bolt M16*45 , 8.8
HEA140

8

R

R
HEA140

HEA160

2*bolt M16*45 , 8.8PL10*135

DYSHEME METALIKE

DYSHEME METALIKE

DYSHEME METALIKE RAMPA METALIKE

dysheme metalike

dysheme metalike

AutoCAD SHX Text
DATA:

AutoCAD SHX Text
FORMATI:

AutoCAD SHX Text
NR. I PLANIT:

AutoCAD SHX Text
PËRPJESA:

AutoCAD SHX Text
ZYRA PROJEKTUESE:

AutoCAD SHX Text
INVESTITORI / KLIENTI:

AutoCAD SHX Text
OBJEKTI:

AutoCAD SHX Text
LLOJI I PROJEKTIT:

AutoCAD SHX Text
FAZA:

AutoCAD SHX Text
PROJEKTOI:

AutoCAD SHX Text
STRUKTURA

AutoCAD SHX Text
Sead Mahmuti, Vedat Mahmuti

AutoCAD SHX Text
www.saoraa.com

AutoCAD SHX Text
info%%064saoraa.com

AutoCAD SHX Text
SaOra ARCHITECTS

AutoCAD SHX Text
EMËRTIMI I FLETËS:

AutoCAD SHX Text
Promoting Private Sector Employment (PPSE) Project

AutoCAD SHX Text
20.02.2023

AutoCAD SHX Text
DIN A0

AutoCAD SHX Text
S-03

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
1.0m

AutoCAD SHX Text
2.0m

AutoCAD SHX Text
3.0m

AutoCAD SHX Text
0m

AutoCAD SHX Text
4.0m

AutoCAD SHX Text
PROJEKT KRYESOR ZBATUES

AutoCAD SHX Text
Baza e trarëve dhe detalet

AutoCAD SHX Text
SWISSCONTACT KOSOVO (SC)

AutoCAD SHX Text
PIKA INFORMUESE PËR TURIST

AutoCAD SHX Text
SHËNIM: 

AutoCAD SHX Text
Të gjitha dimensionet e dhëna në vizatim, duhet të verifikohen 

AutoCAD SHX Text
dhe konfirmohen nga punëkyresi në vend-punishte.

AutoCAD SHX Text
LEGJENDA:



BAZA E SHTYLLAVE
1:20

Section A - A , Typical
1:10 section B - B

1:10

section C - C , Typical
1:10

section D - D
1:10

section E - E
1:10

section F - F
1:10

section G - G
1:10

Detail A , 1:10
section H - H

1:10

section I - I
1:20

A

B

G

F

E

D

C

B

A

A

B

8

7

6

5

4

3

2

1

B

-1.135

-0.48

-0.14

00

B

-1.135

-0.48

-0.14

00

-1.135

-0.48

-0.14

00

B

-1.135

-0.48

-0.14

00

-1.135

-0.48

-0.14

00

1

B

G

D

B

8

-1.135

-0.48

-0.14

00

E

-0.48

A BG FC B AAB 84 3 2 1

-1.135

-0.14

00

B A BA

-1.135

-0.48

-0.14

00

4549

3814

160

17
8

3818

16
40

26°

1863

25
,71

°

30
°

73
4

2712

300

242

16080

33
5

14
0

90

69
5

30
0

69

80

69

900

15

33
5

90

33
5

27
5

60

84
5

11
35

20

20

13
9

15
1

30
0

40
27
5

18
2 20

0

20
20

20

40

80

320

1604040

12
0

20

20
0

24
0 80

20

4040
320

44 44152

20
12
0

20
20

20
0

18
0

9
9

41

30
30

34

4040

34

40

20

102

160

10
2

40

20

250

20
12
0

20
20
0

40
320

49

49

40

102

40

280

30

120

30

180

60
0

600

8050
0

50
28
5 33
5

18
2

69
5

30
0

Baza e themeleve, Preliminare _ 14.02.2023

BAZA E STHYLLAVE DHE DETALE

instrument gjeodezik.
-Piketimi i ankereve dhe elementeve konstruksive duhet të bëhet me
-Mbulesa eshte kompozite Metal Sheet Symdeck 73, t=1mm
kontrollat 100% te lidhjeve ballore.
   -UT10% per saldimet ballore, nese një nga testet dështon duhet të bëhet

   -PT 40%

   -Kontrlla gjeometrike 100%
   -VT100%
- Kontrollat e sadlimit sipas EN1090-2
- Mbrojtja nga korrozioni Zinktim i nxehtë sipas ISO1461, me trashësi 80µm
- Klasa e ankerëve 8.8, sipas DIN976
- Klasa e bulonave 8.8, EN15048 SB (zink) 
- Klasa e materialit S355JR, EN10025
- Montimi i strukturës metalike sipas EN1090-2
- Prodhimi i strukturës metalike sipas EN1090-2

Shënime të përgjithshme:

A A

CHS101.6*4

HEB160

HEA160

B

B

HEB160

HEB160

HEA160

HEA160

HEA160

HEA160

HEA160

HEA160

HEA160

HEA160

HEA160

HEA160

C

C

J

J

CHS101.6*4

HEB160
CHS101.6*4

DETAIL A

I I

HEA160

FLAT10*80
FF

ANCHOR_M20 , 8.8

H
EB

16
0

GG

EE

HEB160

D

D

FLAT10*80

HEB160

FLAT10*80

HEB160

ANCHOR_M20 , 8.8

10

10
2x HEB160 FS

10

10

10

10

10

HEA160

10

10

10

6

10

HEB160

CHS101.6*4

ANCHOR_M20 , 8.8

10

ANCHOR_M20 , 8.8

6

CHS101.6*4

H

H

ANCHOR_M20 , 8.8

FLAT10*80
FLAT20*180

C
H

S1
01

.6
*4

HEA160
HEA160

HEA160

CHS101.6*4

HEA160
HEA160HEA160

rampa metalike

rampa metalike

rampa metalike

rampa metalike

dysheme metalike

dysheme metalike

dysheme metalike
dysheme metalikedysheme metalike

AutoCAD SHX Text
DATA:

AutoCAD SHX Text
FORMATI:

AutoCAD SHX Text
NR. I PLANIT:

AutoCAD SHX Text
PËRPJESA:

AutoCAD SHX Text
ZYRA PROJEKTUESE:

AutoCAD SHX Text
INVESTITORI / KLIENTI:

AutoCAD SHX Text
OBJEKTI:

AutoCAD SHX Text
LLOJI I PROJEKTIT:

AutoCAD SHX Text
FAZA:

AutoCAD SHX Text
PROJEKTOI:

AutoCAD SHX Text
STRUKTURA

AutoCAD SHX Text
Sead Mahmuti, Vedat Mahmuti

AutoCAD SHX Text
www.saoraa.com

AutoCAD SHX Text
info%%064saoraa.com

AutoCAD SHX Text
SaOra ARCHITECTS

AutoCAD SHX Text
EMËRTIMI I FLETËS:

AutoCAD SHX Text
Promoting Private Sector Employment (PPSE) Project

AutoCAD SHX Text
20.02.2023

AutoCAD SHX Text
DIN A0

AutoCAD SHX Text
S-02

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
1.0m

AutoCAD SHX Text
2.0m

AutoCAD SHX Text
3.0m

AutoCAD SHX Text
0m

AutoCAD SHX Text
4.0m

AutoCAD SHX Text
PROJEKT KRYESOR ZBATUES

AutoCAD SHX Text
Baza e shtyllave dhe detalet

AutoCAD SHX Text
SWISSCONTACT KOSOVO (SC)

AutoCAD SHX Text
PIKA INFORMUESE PËR TURIST

AutoCAD SHX Text
SHËNIM: 

AutoCAD SHX Text
Të gjitha dimensionet e dhëna në vizatim, duhet të verifikohen 

AutoCAD SHX Text
dhe konfirmohen nga punëkyresi në vend-punishte.

AutoCAD SHX Text
LEGJENDA:



15
9s

Ø1
0/

20

e=20

n=37

e=20n=29

16
6s

Ø1
0

e=

20

n=

29

e=20n=28

10 ±57Ø10

e=
20

n=
34

e=20n=33

11
±6

7Ø
10

e=
20

n=
20

e=20n=27

6 ±47sØ10

e=
20

n=
18

e=20n=23

7 ±41Ø10

302542.530

2086720
98.598.598.598.598.598.598.598.598.598.598.598.598.598.5979797979797979797979797

13811161.5

44.582.582.582.582.582.582.582.582.58381.5

1 131sØ10/20

2 128Ø10/20
2 128Ø10/20

3
2x

5Ø
12

4
2x

5Ø
12

3
2x

5Ø
12

3 ±1Ø12
5 ±1Ø10
3 ±1Ø12

4 ±1Ø12
3 ±1Ø12
4 ±1Ø12

3 ±1Ø12
5 ±1Ø10
3 ±1Ø12

90

30

3 5Ø12

3 5Ø12

1 sØ10/20
1-1

R=1:30

1
1

3 2Ø12

3 2Ø12

5 2Ø10

69
.5

90

30

3 5Ø12

3 5Ø12

1 sØ10/20

3 2Ø12

3 2Ø12

5 2Ø10

va
r

90

30

3 5Ø12

3 5Ø12

1 sØ10/20

3 2Ø12

4 2Ø12

4 2Ø12

va
r

2-2
R=1:30

2
2

3-3
R=1:30

3
3

2 Ø10

2 Ø10

2 Ø10

2 Ø10

2 Ø10

2 Ø10

1 46sØ10/20

2 44Ø10/20

2 44Ø10/20

Vëmendje: Pasi tra-themeli ka form harkore, armatura gjatësore
lakohet sipas gjeometrisë së themelit që piketohet nga gjeodeti,

kontrollimi konform
projektit arkitektonik është i domosdoshëm

90

30

3 5Ø12

3 5Ø12

1 sØ10/20

4 2Ø12

4 2Ø12

5 2Ø10

69
.5

2 Ø10

2 Ø10

4-4
R=1:30

4
4

3
2x

5Ø
12

4 ±1Ø12
5 ±1Ø10
4 ±1Ø12

Vëmendje: Pasi tra-themeli ka form harkore, armatura gjatësore
lakohet sipas gjeometrisë së themelit që piketohet nga gjeodeti,

kontrollimi konform
projektit arkitektonik është i domosdoshëm

Bars - specification

mark shape and measures
[cm]

Ø lg
[m]

n
[pcs.]

lgn
[m]

Remark

TRA-THEMELI HARKOR 01 (1 pcs.)

1 11

84

24

84

24 10 2.38 256 609.28

2

65

19

65

10 1.49 256 381.44

3 7

1193
12 12.00 28 336.00

4 400 12 4.00 14 56.00

5 6.

1193
10 11.99 4 47.96

Bars - recapitulation

Ø
[mm]

lgn
[m]

Unit weight
[kg/m']

Weight
[kg]

B500C

8 0.00 0.40 0.00

10 1038.68 0.62 640.87

12 392.00 0.89 348.10

14 0.00 1.21 0.00

988.96Total (B500C)

988.96Total

Bars - specification

mark shape and measures
[cm]

Ø lg
[m]

n
[pcs.]

lgn
[m]

Remark

TRA-THEMELI HARKOR 02 (1 pcs.)

1 11

84

24

84

24 10 2.38 46 109.48

2

65

19

65

10 1.49 88 131.12

3 7

7

901
12 9.15 10 91.50

4 7

7

861
12 8.75 4 35.00

5 6. 6.

861
10 8.73 2 17.46

Bars - recapitulation

Ø
[mm]

lgn
[m]

Unit weight
[kg/m']

Weight
[kg]

B500C

8 0.00 0.40 0.00

10 258.06 0.62 159.22

12 126.50 0.89 112.33

14 0.00 1.21 0.00

271.56Total (B500C)

271.56Total

DYSHEMEJA METALIKE
Baza e themeleve dhe profilet metalike per dysheme

Tra-themeli harkor 02

Tra-themeli harkor 01

60

60

1 sØ10

2
sØ

10

16
sØ

10
/1

0

2 6sØ10/10

Bars - specification

mark shape and measures
[cm]

Ø lg
[m]

n
[pcs.]

lgn
[m]

Remark

SHTUPA 01 (2 pcs.)

1 11

54

24

54

24 10 1.78 12 21.36

2

11

54

20

54

20 10 1.70 12 20.40

Bars - recapitulation

Ø
[mm]

lgn
[m]

Unit weight
[kg/m']

Weight
[kg]

B500C

10 41.76 0.62 25.77

12 0.00 0.89 0.00

14 0.00 1.21 0.00

25.77Total (B500C)

25.77Total

Shputa 01
n=2copë

Th
em

el
i 3

0x
90

cm

10
0 

x 
10

0 
x 

4

47
60

60
60

60
60

60
60

60
60

60
53

.5

Vëmendje: TRA-THEMELI NE MES ME DIMENSIONE b/h=30/90cm
TE ARMOHET ME ARMATURE KONSTRUKTIVE ±3Ø12 DHE STAFAT Ø8/25

EMERTIMI SASIA

TRA-THEMELI HARKOR 01 7.00

2.50

SASIA E BETONIT THEMELET  

PLLAKA E DYSHEMESË 0.00

PLLAKA E RAMPES 0.00

PLLAKA E PODESTIT 0.00

SHPUTAT 01 0.50

TOTALI 15.00

TRA-THEMELI HARKOR 02

XOKLLA HARKORE 02 1.50

XOKLLA HARKORE 01 3.50

Detali a

Detali a

EMERTIMI SASIA

TRA-THEMELI HARKOR 01 7.00

2.50

SASIA E BETONIT THEMELET DHE PLLAKA E DYSHEMESE

PLLAKA E DYSHEMESË 0.00

PLLAKA E RAMPES 0.00

PLLAKA E PODESTIT 0.00

SHPUTAT 01 0.50

TOTALI 15.00

TRA-THEMELI HARKOR 02

XOKLLA HARKORE 02 1.50

XOKLLA HARKORE 01 3.50

Bars - specification

mark shape and measures
[cm]

Ø lg
[m]

n
[pcs.]

lgn
[m]

Unit weight  Bar item weight

TRA-THEMELI HARKOR 01 (1 pcs.)

1 11

84

24

84

24 10 2.38 256 609.28 0.62 375.93

2
65

19

65
10 1.49 256 381.44 0.62 235.35

3 7

1193
12 12.00 28 336.00 0.89 298.37

4 400 12 4.00 14 56.00 0.89 49.73

5 6.

1193
10 11.99 4 47.96 0.62 29.59

10
65

19

65
10 1.49 114 169.86 0.62 104.80

11
65

19

65
10 1.49 134 199.66 0.62 123.19

TRA-THEMELI HARKOR 02 (1 pcs.)

1 11

84

24

84

24 10 2.38 46 109.48 0.62 67.55

2
65

19

65
10 1.49 88 131.12 0.62 80.90

3 7 7

901
12 9.15 10 91.50 0.89 81.25

4 7 7

861
12 8.75 4 35.00 0.89 31.08

5 6. 6.

861
10 8.73 2 17.46 0.62 10.77

6 11

84

24

84

24 10 2.38 94 223.72 0.62 138.04

7
65

19

65
10 1.49 82 122.18 0.62 75.39

SHTUPA 01 (2 pcs.)

1 11

54

24

54

24 10 1.78 12 21.36 0.62 13.18

2 11

54

20

54

20 10 1.70 12 20.40 0.62 12.59

Bars - recapitulation

Ø
[mm]

lgn
[m]

Unit weight
[kg/m']

Weight
[kg]

B500C

10 2053.92 0.62 1267.27

12 518.50 0.89 460.43

1727.70Total (B500C)

1727.70Total

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
  -0.835

AutoCAD SHX Text
CHS101.6*4

AutoCAD SHX Text
J

AutoCAD SHX Text
CHS101.6*4

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
 -0.45

AutoCAD SHX Text
99

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
69

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
83

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
 -1.135

AutoCAD SHX Text
 -0.835

AutoCAD SHX Text
+-0.00

AutoCAD SHX Text
- 0.14

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
69

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
  -0.14

AutoCAD SHX Text
  -0.162

AutoCAD SHX Text
  -0.14

AutoCAD SHX Text
  -0.162

AutoCAD SHX Text
  -0.14

AutoCAD SHX Text
 -0.234

AutoCAD SHX Text
- 0.314

AutoCAD SHX Text
 -0.673

AutoCAD SHX Text
82

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
+-0.00

AutoCAD SHX Text
- 0.14

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
62

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
39

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
 -0.835

AutoCAD SHX Text
 -1.135

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
  -0.31

AutoCAD SHX Text
  -0.835

AutoCAD SHX Text
  -0.835

AutoCAD SHX Text
PRERJA 2-2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
Pllakë

AutoCAD SHX Text
metalike

AutoCAD SHX Text
Termoizolim

AutoCAD SHX Text
100mm

AutoCAD SHX Text
OSB3 - 

AutoCAD SHX Text
22mm

AutoCAD SHX Text
  -0.835

AutoCAD SHX Text
3x0.15

AutoCAD SHX Text
2x0.30

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
100x100x4mm

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
332

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
464

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
  -0.26

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
53

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
53

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
53

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
53

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
549

AutoCAD SHX Text
07

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
419

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
78

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
BOSHTI KRYESOR "Y"

AutoCAD SHX Text
BOSHTI  "X 2"

AutoCAD SHX Text
1018

AutoCAD SHX Text
58

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
180

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
  -0.835

AutoCAD SHX Text
  -0.45

AutoCAD SHX Text
  -0.472

AutoCAD SHX Text
  -0.472

AutoCAD SHX Text
  -0.472

AutoCAD SHX Text
  -0.14

AutoCAD SHX Text
SHPUTA E THEMELIT

AutoCAD SHX Text
TRA BETONI 30x90cm

AutoCAD SHX Text
(niveli i epërm -0.26cm)

AutoCAD SHX Text
COKLLA E E THEMELIT

AutoCAD SHX Text
(niveli i epërm -0.14cm)

AutoCAD SHX Text
COKLLA E E THEMELIT

AutoCAD SHX Text
(niveli i epërm -0.14cm)

AutoCAD SHX Text
COKLLA E E THEMELIT

AutoCAD SHX Text
(niveli i epërm -0.45cm)

AutoCAD SHX Text
SHPUTA E THEMELIT

AutoCAD SHX Text
COKLLA E E THEMELIT

AutoCAD SHX Text
(niveli i epërm i pjerrët)

AutoCAD SHX Text
945

AutoCAD SHX Text
08

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
765

AutoCAD SHX Text
08

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
COKLLA E E THEMELIT

AutoCAD SHX Text
SHPUTA E THEMELIT

AutoCAD SHX Text
BOSHTI  "X 3"

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
736

AutoCAD SHX Text
59

AutoCAD SHX Text
45

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
39

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
84

AutoCAD SHX Text
870

AutoCAD SHX Text
82

AutoCAD SHX Text
151

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
781

AutoCAD SHX Text
61

AutoCAD SHX Text
PRERJA 1-1

AutoCAD SHX Text
  -0.162

AutoCAD SHX Text
DATA:

AutoCAD SHX Text
FORMATI:

AutoCAD SHX Text
NR. I PLANIT:

AutoCAD SHX Text
PËRPJESA:

AutoCAD SHX Text
ZYRA PROJEKTUESE:

AutoCAD SHX Text
INVESTITORI / KLIENTI:

AutoCAD SHX Text
OBJEKTI:

AutoCAD SHX Text
LLOJI I PROJEKTIT:

AutoCAD SHX Text
FAZA:

AutoCAD SHX Text
PROJEKTOI:

AutoCAD SHX Text
STRUKTURA

AutoCAD SHX Text
Sead Mahmuti, Vedat Mahmuti

AutoCAD SHX Text
www.saoraa.com

AutoCAD SHX Text
info%%064saoraa.com

AutoCAD SHX Text
SaOra ARCHITECTS

AutoCAD SHX Text
EMËRTIMI I FLETËS:

AutoCAD SHX Text
Promoting Private Sector Employment (PPSE) Project

AutoCAD SHX Text
20.02.2023

AutoCAD SHX Text
DIN A0

AutoCAD SHX Text
S-01

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
1.0m

AutoCAD SHX Text
2.0m

AutoCAD SHX Text
3.0m

AutoCAD SHX Text
0m

AutoCAD SHX Text
4.0m

AutoCAD SHX Text
PROJEKT KRYESOR ZBATUES

AutoCAD SHX Text
Plani i armimit, themelet, pllaka e dyshemese, rampa dhe podesti

AutoCAD SHX Text
SWISSCONTACT KOSOVO (SC)

AutoCAD SHX Text
PIKA INFORMUESE PËR TURIST

AutoCAD SHX Text
SHËNIM: 

AutoCAD SHX Text
Të gjitha dimensionet e dhëna në vizatim, duhet të verifikohen 

AutoCAD SHX Text
dhe konfirmohen nga punëkyresi në vend-punishte.

AutoCAD SHX Text
LEGJENDA:


	Sheets and Views
	23-03_STRUKTURA_PIKA INFORMUESE PER TURIST - Copy-Layout1 (5)
	23-03_STRUKTURA_PIKA INFORMUESE PER TURIST - Copy-Layout1 (2)
	23-03_STRUKTURA_PIKA INFORMUESE PER TURIST - Copy-Layout1 (3)
	23-03_STRUKTURA_PIKA INFORMUESE PER TURIST - Copy-Layout1 (4)
	23-03_STRUKTURA_PIKA INFORMUESE PER TURIST - Copy-Layout1




